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ΕΝΑΡΞΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ e-ΕΦΚΑ  
 

Σε λειτουργία τίθεται από την Δευτέρα 19/05/2025 και 9:00 πμ η ηλεκτρονική πλατφόρμα 

υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στη θερινή κατασκηνωτική περίοδο 2025, τόσο για τα 

παιδιά τυπικής ανάπτυξης, όσο και για τα παιδιά με αναπηρία.  

      Το κατασκηνωτικό πρόγραμμα αφορά σε έμμεσα μέλη ηλικίας 6 έως 16 ετών 

συγκεκριμένων κατηγοριών ασφαλισμένων και συνταξιούχων του e-ΕΦΚΑ.  

Ειδικότερα : 

α) οι  ενεργοί ασφαλισμένοι & συνταξιούχοι των  

Ο.Α.Ε.Ε.(Τ.Ε.Β.Ε.) Υπάλληλοι & ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ  

Τ.Σ.Α.Υ. Γιατροί, Φαρμακοποιοί, Οδοντίατροι, Κτηνίατροι  

ΤΑΠ-ΟΤΕ, Εργαζόμενοι στον ΟΣΕ, ΟΤΕ & ΕΛΤΑ  

ΤΡΑΠΕΖΩΝ, Εργαζόμενοι σε όλες τις τράπεζες εκτός της Εθνικής και της Τράπεζας 

της Ελλάδος  

ΤΣΜΕΔΕ, Ταμείο Συντάξεως Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων  

ΤΥΔΚΥ, Εργαζόμενοι στους Δήμους και τις Κοινότητες  

ΤΑΞΥ, Εργαζόμενοι και υπάλληλοι Ξενοδοχείων  

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ, Δικαστικοί Επιμελητές  

ΝΟΜΙΚΩΝ, Δικηγόροι  

ΤΑΠΕΜ, Επικουρικό Ταμείο Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου  

Τ.Α.Σ. Ταμείο Ασφαλίσεως Συμβολαιογράφων  

 

β) παιδιά δικαιούχων  ασφαλισμένων και υπαλλήλων του Οργανισμού  με αποδεδειγμένη 

αναπηρία σε ποσοστό 67% και άνω.   

γ) παιδιά ηλικίας 6-16 ετών δικαιούχων υπαλλήλων και συνταξιούχων υπαλλήλων  του e- 

ΕΦΚΑ, ήτοι υπάλληλοι: του τ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, του Τομέα τ. ΤΥΔΚΥ, του τ. ΕΤΑΑ-ΤΑΝ,  του τ. ΟΑΕΕ, 

τ. ΟΑΕΕ-ΤΑΝΤΠ, του τ. ΟΓΑ, και οι υπάλληλοι του ΕΤΕΑΕΠ. 

 

Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται μέχρι την  31/5/2025, αποκλειστικά ηλεκτρονικά στο 

δικτυακό τόπο του e-ΕΦΚΑ www.efka.gov.gr κατόπιν πιστοποιημένης πρόσβασης με τους 

κωδικούς του TAXIS και οι γονείς μπορούν να επιλέξουν μέχρι 5 κατασκηνώσεις με σειρά 

προτεραιότητας.  

Τα αποτελέσματα της διαδικασίας θα είναι διαθέσιμα την Τρίτη 10/6/2025, οπότε όσοι 

έχουν υποβάλει αίτηση θα λάβουν μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα έχουν 

δηλώσει με τις οδηγίες για την εκτύπωση της κάρτας κατασκηνωτή, η οποία πρέπει να 

υπογραφεί  και να παραδοθεί κατά την άφιξη  στην κατασκήνωση. 
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